

车多路窄、无人指挥,八一路与广福大街交叉口每日必堵,菏泽市民无奈地说:

多走二里地,不走八一路

本报菏泽11月6日讯(记者 姚楠)“八一路别叫八一路了,叫必堵街吧!”由于周围有三所小学,再加上车多、路窄、人车混杂、无人指挥,菏泽城区八一路广福大街交叉口经常拥堵,面对此种情形,菏泽一市民在网上无奈地调侃道。

6日14时许,记者从广福大街往南向八一路路口走去,还未到环城公园交叉口,就看到前方一辆大货车稳稳当地停在路中央,车后堵着一溜十几辆小轿车,行人、三轮车、电动车在车缝间不时穿行,广福大街被堵得结实。

“这条道没有一天不堵的,严重时往南能堵到东方红大街。”菏泽市民张女士说,每天接送孩子都是车流高峰期,“送孩子还好些,孩子一上学家长就走了,等到接孩子再看看,北边桥上、南边路上全都是等孩子的车,小汽车、电动三轮车、自行车,这条路没法走。”

北边还堵着车,东边又拐来两辆公交车,宽不过5米的小街道上更挪不动脚,除了周围有二完小、四完小、附小三所小学造成车流量大外,14路、18路、9路公交车从八一路广福大街路口过,宽大的车体



6日14许八一路广福大街路口混乱不堪。

和窄小的街道形成鲜明对比,这在一定程度上加剧了拥堵。

站在路口处,记者记录了一辆白色轿车从东至西过路口的时间,从开始减速到通过路口,大约需要5分钟,期间白色轿车要躲避南北方向的车辆,还要应付斜刺里窜出来的电动车,甚至要为一辆油罐车让路,整个路口乱成一锅粥。

路口的拥堵造成车辆刮擦等交通事故时有发生。附近一商户王女士说,5日,一辆电动三轮车

和一辆小轿车因争抢道路发生刮擦,司机们调侃,要从这个路口过去,拼的是反应速度快,驾驶技术高超。

菏泽市交警支队工作人员告诉记者,由于路口十分狭窄,尤其是西南角处有房屋遮挡,并不具备安装红绿灯的条件,只有道路拓宽,形成规范的车道,才能安装红绿灯;另外,城区内有150多个路口,而城区警力十分有限,不能顾及到每个路口。

菏泽市邮政局开展邮政报刊亭专项整治活动

报刊亭卖杂货,一律被叫停

本报菏泽11月6日讯(记者 张歆然) 报刊亭是报刊零售窗口,而菏泽市区部分报刊亭除卖报纸杂志外,还出售棒棒糖、香烟等日用杂货,还有的竟光明正大地挂起牌子售卖福彩刮刮乐。近日,菏泽市邮政局开展邮政报刊亭专项整治活动,情况严重的将取消其报刊亭经营权。

6日,记者走访菏泽市区多处报刊亭,发现除零售报纸、杂志外,有的报刊亭内还摆上棒棒糖等零食,对外售卖。记者在城区一处报刊亭看到,挂起写有“福彩刮刮乐”的招牌。据市民李先生反映,他还经常看到报刊亭对外出售香烟等物品。

为规范邮政报刊亭经营管理,打造“政府满意、百姓满意、经营户满意”报刊亭,菏泽市邮政局开展邮政报刊亭专项整治活动,目前进入到集中整治阶段,11月中、下旬开始进入检查阶段和全市抽查阶段。专项整治范围主要是各级邮政企业自建、与合资公司联建由邮政控股的报刊亭以及悬挂邮政标识的社会加盟亭点。

所有报刊亭须统一经营集团公司或省公司确定的报刊零售品种,销售的区域性品种需经过省公



位于和平路上的一处报刊亭,窗口内摆放着棒棒糖,还挂着“福彩刮刮乐”的招牌。张歆然 摄

司审批和授权。菏泽报刊亭除经营书报刊业务外,经政府许可且邮政统一管理,暂可经营部分饮料作为补充,但不得影响报刊亭对外服务形象。香烟、食品、日杂百货一律不得进入邮政报刊亭销售。

菏泽市邮政局坚决杜绝“以包代管、包而不管”的行为和报刊亭经营人员私自转让报刊亭经营权的行为,如发现经营人员私自转让、转租,要

取消其经营资格,并给予相应处罚。

为确保所销售产品的合法性,报刊亭经营的所有产品(含零售报刊、服务类产品)必须通过省或市邮政零售经营管理部门统一进货,严禁销售民营渠道提供的任何产品(含零售报刊、服务类产品)。凡是明令禁止销售的产品,一律不准进货销售。对于私自进货的报刊亭要严肃处理,必要时解除经营合同。

这男子疯了

到前女友家道歉遭拒 竟砸碎阳台玻璃硬闯

本报菏泽11月6日讯(记者 邢孟 通讯员 李增强) 5日晚,菏泽一男子来到去年已分手的女友家“道歉”,因前女友不给开门竟然砸破阳台玻璃强行闯入。目前,该男子已被菏泽市公安局开发区分局行政拘留并处以罚款。

5日20时许,家住牡丹区的陆某来到前女友韩某家“道歉”。其实,两人原本已经订过婚,但由于陆某家人强烈反对这门婚事,最终去年陆某向韩某提出分手。分手之后,陆某一直觉得自己对不起韩某,因此5日晚,陆某决定到韩某家向韩某道歉。

5日晚,当陆某敲响韩某家门时,韩某还以为是自己的哥哥回来,当她开门看到陆某后便立即关上门将陆某拒之门外,陆某吃了闭门羹后不但没有放弃反而继续在门外大喊大叫,让韩某开门。

由于独自在家,韩某十分害怕立即给哥哥打电话,希望他赶快回来。而在门外的陆某见韩某迟迟不给自己开门,便转身绕到韩某家阳台,开始用力击打韩某家阳台玻璃,韩某看到阳台玻璃被陆某砸破出现裂纹,十分害怕,连忙躲到卧室,并拨打110报警电话。

此时的陆某像疯了一般,明明知道自己不受欢迎还硬将玻璃砸碎,翻身跳进韩某家。闯进屋子的陆某得知韩某已经将自己反锁在卧室时,不顾韩某的拒绝,仍然用力敲门,正当韩某不知所措时,派出所民警和韩某的哥哥及时赶到,将陆某控制住。

陆某因涉嫌非法入侵他人住宅被民警抓获,陆某对其违法事实供认不讳,菏泽市公安局开发区分局依法对其进行行政拘留5日并处罚款500元。

这男子出歪招

销售非法英语周刊 获利3万多元被抓

本报郓城11月6日讯(记者 崔如坤 通讯员 宋明磊) 5日,郓城一男子王某被抓获。截至5日,他其已售卖15000余份,非法获利3万余元。目前,王某已被郓城警方刑事拘留,此案正在进一步审理之中。

11月3日,郓城县郓城镇王先生到郓城县公安局经侦大队反映,他的孩子购买的英语周刊等教辅材料质量低劣,且在正规经营处查询不到,认为是非法出版物。

郓城县公安局经侦大队接报后,迅速展开调查。经过大量工作查实,郓城县郓城镇王某,自2011年开始非法经营一号多刊英语周刊,其通过联系郓城县各学校学生、干部等将教辅卖给学校,非法获利3万余元。

11月5日,郓城县公安局经侦大队在掌握王某大量违法事实后,遂即对其传唤,王某对非法经营一号多刊英语周刊事实供认不讳。

经查,去年7月份,王某

在郓城某中学打工时,了解到推销教辅类资料可以挣钱。为挣钱,他遂从网上查到一个销售英语周刊的地址与电话,进行联系。对方自称姓苏,并给王某一个银行账号,王某把钱汇到这个账号后,苏某便按照王某要求,将适合不同年级学生的英语周刊通过物流发到王某处。

教辅材料到后,王某由于没有经营辅导类学生用材料的《出版物经营许可证》等行政许可手续,不敢让校方得知,便在各个学校找到一些学生干部,让这些学生干部免费使用教辅材料作为报答,让他们以每份16元价格在学校卖给其他学生。

办案民警介绍,王某的行为违反了《报纸出版管理规定》中第三十二条规定:“一个国内统一连续出版物号只能对应出版一种报纸,不得用同一国内统一连续出版物号出版不同版本的报纸……”目前,该案正在进一步审理之中。

东风标致全新408内饰细节抢先曝光

随着神龙集团“E动战略”的开启,作为“E动战略”首发车的身份登陆市场的全新东风标致408即将上市,其将搭载全新1.6L CVT发动机,2.0L排量搭载6速手自一体变速箱,全面升级动力系统。此次全新408共有277项升级,在外观、内饰等方面做了全方位提升,满足消费者更高层次的要求,特别是内饰方面。

全新东风标致408的内饰整体颜色采用上深下浅配色,中控台采用整体黑色的钢琴漆面板,欧式优雅触

手可及。上面的深色内饰能够减少阳光反射,减弱阳光对眼睛的刺激,大大提高了驾驶的安全性;整体下方采用浅色,富有居家感,温馨舒适。此外分区储物空间设计更为人性化,易整理、存放,使用便捷并且增加了弹出式抽屉盒,更有效的利用空间。手套箱的除了有照明功能,还具备冷暖箱的储存功能,酷暑中的一瓶冰饮,寒冬中的一罐暖茶,从细节处给予驾乘者无微不至的人性化关怀。

方向盘经过重新设计,



加入了新LOGO狮标,使得内饰整体的档次得到了提升,两种皮面,结合镀铬元素

的新设计融合三种材质带给驾驶员五种手感,操控感受更为精准,仅靠触碰就能

够感知行车状态。换挡手球也经过全新改良,采用新造型的换挡手球,手感更佳。升级还体现在织物面料的使用上,大大提升了感官方面的舒适度。

此外,一个有品质的驾驶舱少不了舒适的座椅,全新408采用高密度冷发泡材料法兰西风格座椅,奢华品位,经过30万次耐久实验,质量经得起考验。驾驶席6向电动调节,可以有效缓解驾乘疲劳。坐在舒适的座椅向上看是天窗式双开启韦巴斯特智能天窗,天窗设计有车速感应调

节、记忆功能和远程控制功能等功能,同时具备良好的降噪功能。

全新东风标致408以自己的方式和节奏,一步步的进行着产品品质的提升,以满足不同的消费人群,在原有完美配备的基础上再次提升,全新的动力总成、几个同级别车型最大的空间设计、优雅富有品质的外观和内饰,让全新东风标致408始终是中级车市场的极具竞争力的主力车型。

(楚飞)